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숫자 1, 2, 3으로만 이루어지는 수열이 있다. 임의 길이의 인접한 두 개의 부분 수열이 동일한 것이 
있으면, 그 수열을 나쁜 수열이라고 부른다. 그렇지 않은 수열은 좋은 수열이다. 
 
다음은 나쁜 수열의 예이다. 
 
33 
32121323 
123123213 
 
다음은 좋은 수열의 예이다. 
 
2 
32 
32123 
1232123  
 
길이가 N인 좋은 수열들을 N자리의 정수로 보아 그중 가장 작은 수를 나타내는 수열을 구하는 프로
그램을 작성하라. 
예를들면, 1213121과 2123212는 모두 좋은 수열이지만 그중에서 작은 수를 나타내는 수열은 
1213121이다. 
실행파일의 이름은 NUM.EXE로 한다. 

 
입력파일의 이름은 INPUT.TXT이다. 입력파일은 숫자 N 하나로 이루어진다. N은 1 이상 80 이
하이다. 

 

화면에 1, 2, 3으로만 이루어져 있는 길이가 N인 좋은 수열들 중에서 가장 작은 수를 나타내는 
수열만을 출력한다. 수열을 이루는 1, 2, 3들 사이에는 빈칸을 두지 않는다. 

 
( 입 력 ) 

( 출 력 ) 

7 

1213121   

  

 
어떤 투자가가 여러 기업들에게 돈을 투자해서 최대의 이익을 얻고자 한다. 단, 투자는 만원 단위로 
할 수 있으며 각 기업은 많이 투자할수록 많은 이익을 투자가에게 돌려준다. 돈을 투자하지 않은 경
우는 당연히 얻게되는 이익도 없다. 예를들어서, 한 투자가가 4만원을 갖고 두 개의 기업들에 각각 
만원 단위로 투자했을 경우 얻을 수 있는 이익은 다음과 같다. 

위의 경우 만일, 기업 A에 1만원, 기업 B에 3만원을 투자하는 경우 투자가가 얻는 이익은 14만원 (5
만원+9만원)이다. 4만원을 투자해서 가장 많은 이익을 얻을 경우 기업 B에만 4만원을 투자하는 경
우로서 이때의 이익은 15만원이다. 여기서 투자가는 한 기업에 돈을 나누어 투자할 수는 없다. 
투자액이 정해져 있고, 기업의 개수와 각 기업에 투자했을 경우에 얻게되는 이익이 주어졌을 때 가장 
많은 이익을 얻을 수 있는 투자방식과 이때의 이익금을 구하는 프로그램을 작성하라. 

투자액수(만원) 기업 A 기업 B 
1 5 1 
2 6 5 
3 7 9 
4 8 15 
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실행파일의 이름은 INVEST.EXE로 한다. 

 
입력파일의 이름은 INPUT.TXT이고, 이 파일의 첫 줄은 투자금액과 투자 가능한 기업들의 개수
이며, 둘째 줄부터 각 줄은 투자액수 및 각 기업이 투자가에게 주는 이익이다. 단, 총 투자금액은 
300만원을 넘지 않으며, 투자 가능한 기업의 개수는 최대 20개이다. 

 
출력은 화면으로 한다. 출력의 첫 줄은 각 기업에 투자한 액수이며, 둘째 줄은 얻을 수 있는 최
대 이익이다. 

 
( 입 력 ) 

( 출 력 ) 
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3 7 9 
4 10 15 
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어떤 섬나라의 해변은 수직선분과 수평선분으로만 구성되어 있다. 우리는 이 나라의 해안에 둑을 쌓
아 간척지를 만들려고 한다. 이러한 간척지를 만들기 위해서 쌓아야 하는 둑은 수평 선분이거나 수직 
선분이어야 한다.이때 간척지의 효율은 (간척지의 넓이)÷(둑의 길이)로 계산된다. 문제는 이 효율을 
최대로 하는 간척지를 만들어 주는 둑의 양끝 좌표와 간척지의 넓이를 구하는 것이다. 

 
만일, (a-b) 지점을 막아서 간척지를 만들면, 그로부터 만들어지는 간척지의 넓이는 5, 둑의 길이는 
1이므로 효율은 5÷1=5가 된다. 이와 비교해서 (f-g) 지점을 막으면, 둑의 길이는 3, 그로부터 만들
어지는 간척지의 넓이는 8이므로 효율은 8÷3=2.667이 된다. 따라서 (a-b) 둑이 (f-g) 둑보다 더 효
율적이라고 본다. 계속해서 (c-d) 지점을 막으면 그 효율은 4÷2=2가 되고 (c-e) 지점을 막으면, 그 
효율은 6÷3=2가 된다. 따라서 위의 그림과 같은 섬나라에서는 (a-b) 지점을 막는 것이 가장 효율적
인 둑이 된다. 
실행 파일의 이름은 AREA.EXE로 한다. 

 
입력파일 INPUT.TXT의 첫째 줄에는 꼭지점의 개수가 주어진다.두 번째 줄부터는 꼭지점 좌표가 
반시계 방향으로 한줄에 다섯 개씩 순서대로 들어있다. 꼭지점의 좌표값은 50 이하의 양의 정수
이며, 꼭지점의 개수는 50개 이하이다. 

 
화면에 가장 효율적으로 둑을 막아야 할 선분의 양 끝점 좌표와 간척지 넓이를 출력한다. 
수평선분 또는 수직선분만으로 간척지를 만들 수 없으면 "NO"라고 출력한다. 

 
( 입 력 ) 

22 
2 2 8 2 8 3 6 3 6 5  
8 5 8 7 11 7 11 5 13 5  
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( 출 력 ) 

13 9 8 9 8 10 2 10 2 8  
4 8 4 9 6 9 6 7 3 7  
3 5 2 5 

3 8 
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